

PTAKOBIJEC

Pondělí, 28 květen 2018

U 12. dubna pletly vlažtovy, dlouho se ale nezdržely, byly to Polandy a brzy odtáhly dle na sever. Za tři dny pnaše a pustily se do dle. Zaaly lepit hnžda na baržku a naš; pes Frigo si mohl hlavu vykroutit. Brzy na to si zaali v okapech dlat svoje nepoždň hnžda i vrabci.

Frigo nenech; dňho opeence na pokoji, u dle-ve se snažil nžjakho kosžka, nebo alespo^ vrabce ulovit, ale na nž nebyl dost rychlž.

Maž vlažtovindy zatžm jenom žvou jak protrženž a dožadujž- se na rodižch krmž. Ale mladž- kosžci i vrabci už opustili hnžzda a zkoužž- svoje aviatckž schopnosti. Moc jim to ježtž nejde, kosžci Frigovi zdrhnou, lžtat poždň ježtž neumž-, ale už jim to bžhž pžknž rychle a psovi se schovajž- do ostružinž.

Vrabžci jsou na tom hž a pes už jen tak tak, že jednoho nepžvejkal. Zachržnili jsme ho na poslednž- chvž-li, byl jenom oslintanž a v žpnlžm žjoku. Stržili jsme ho do krmžtka, za chvž-li pletžli rodiže a spolu s nimi, padavžm letem, pžece jenom bezpežž-.

Ale Frigo si pokoj nedž; dneska jsme u Vltavy vidžli divnou husu, uržtž to patžilo mezi vrubozubž, ale pžesnž nevžm.

Nejspžž to uletžlo ze ZOO v Troji, to se jim tam stžvž dost žasto a pak jsou tady na rybnžcžch vidžt divnž- kžžženci.

Pes tam za nã- honem letã, Å¾e se s nã- bude kamarãdit,
jenÅ¾e tam zãjroveã hnã-zdã- labuã s pãknã vzteklã½m labuããkem a pes pã™ibãhl hned
nazpãjtek jako zprãiskanã½ pes.

A stejã si nedal pokoj. V lese jsem, jen tak tak, pã™ed
nã-m zchrãnila mlãjdã Å¾luny zelenã©. Bylo mu to moc lã-to, Å¾e jsem mu jã- nenechala
seãrat a tak mu zã-tra uvaã™ã-m alespoã Å¡panãlskã© ptããky.

deeres

PS:

- Ptãci Å¡panãlskã© chutnali, ani jsem s nimi nemusela
kolem nãho lã-tat. Je to prasopes, co snã- cokoliv. Klidnã i cibuli, na to si dãj
pomeranã a pak si nakonec smlsne na plastovã zãjtce od PET lahve.

- Obec u potoka udãlala
psã- hã™iãtã na agility, tak jsem ho tam dneska prohãnãla. Ale i na tom mãstku se
mlsnã oblizuje.

- JenÅ¾e pak mnã doãily mãamky a
on poã™ãd bãhal po kladinã a proskakoval obruã a oãekãival odmãnu. Jã nic, tak
zaãal lã-tat a skãkat kolem mne a vykã™ikovat: "Dej, dej ,dej!" JenÅ¾e mu
to bylo houby platnã½. Kde nic nenã-, ani Frigo nebere.